Obecný úrad a dobrovoľný hasičský zbor Slovenská Ves

VÁS POZÝVA

NA

7. ročník súťaže mladých požiarnikov 

DÁTUM KONANIA:
8.september 2013 – nedeľa

MIESTO KONANIA:
Športový areál Základnej školy v Slovenskej Vsi

KATEGÓRIA:
dve (chlapci, dievčatá) – žiaci od 8 do 15 rokov (vek k 1.1.2013)
PRIHLÁŠKY:
každý DHZ, prípadne ZŠ môže prihlásiť do súťaže viac kolektívov, prihlášky zasielajte na adresu:    Martin Pisarčík, 059 02 Slovenská Ves 144, alebo telefonicky: 0907998426 prípadne Pavel Vida tel.: 0908073130  do 4.9.2013
ŠTARTOVNÉ:
Za každý 5 členný kolektív je štartovné 2 eur. Štartové čísla sa vylosujú pri nástupe družstiev.

STRAVOVANIE:
V priebehu súťaže v areáli v mieste konania. Je potrebné objednať pri prihlásení kolektívu ( párky – 1 porcia 1 eur ) do 4.9.2013
PLNENIE DISCIPLÍN:
súťažiaci budú plniť tieto disciplíny:


Štafeta 5x30 m:
- dráhy sú umiestnené vedľa seba, odovzdávky v protismere. Náradie je uložené v strede dráh. Na prvom úseku súťažiaci spojí 2 hadice C, na druhom úseku pripojí súťažiaci karabínku ventilového lanka na oko spätnej klapky sacieho koša, na treťom úseku pripojí súťažiaci hadicu B k rozdeľovaču, na štvrtom úseku súťažiaci prenesie hasiaci prístroj na podložku 60 x 60 cm, kde ho postaví, na piatom úseku súťažiaci spojí 2 hadice C, pripojí ich na rozdeľovač a s napojenou prúdnicou – štafetou prebehne cieľom. Polospojky na 5.úseku sú neodvinuté, voľne preložené v smere behu cez hadice a nesmú sa dotýkať zeme. Súťažiaci pri prebehnutí cieľom musí držať prúdnicu tak, aby bolo jednoznačne určené, či je správne napojená. Nesmie byť držaná za polospojky, alebo jednou rukou za prúdnicu a druhou za hadicu. Po prebehnutí cieľom položí napojenú prúdnicu na zem Náradie na všetkých úsekoch sa nesmie navzájom dotýkať.  Pod rozdeľovač nemôže byť umiestnená žiadna ďalšia podložka. Odovzdávacie a preberacie územie je vždy za štartovou čiarou. Rozhodujúci je štafetový kolík. Hodnotenie štafetového behu bude v súlade s pravidlami hry Plameň a týchto smerníc. Za každý nevykonaný, alebo nesprávne vykonaný úkon je 5 trestných sekúnd.

Štafeta požiarnych dvojíc:
- bude vykonaná 5 členmi KMP. Dĺžka dráhy je 35m, šírka 5m. Vo vzdialenosti 2m od štartovej čiary je čiara na ktorej je postavená stočená hadica C spojkami k štartujúcemu Vľavo od nej je položená prúdnica polospojkou k štartujúcemu.Vo vzdialenosti 20m je hydrantový nadstavec otočený s redukciou B/C v smere behu. Vo vzdialenosti 35m je postavený kužeľ na obrátku. Konce hadíc s polospojkami pri stočení nesmú byť dlhšie ako cca 50cm. Prúdnica pri rozvinutí hadice musí ležať minimálne na čiare, alebo za ňou. Hadicové vedenie sa rozpája v ľubovoľnom poradí. Člen, ktorý stáča hadicu, môže hadicu chytiť a začať ju stáčať až po preložení hadice, keď má obe polospojky pred sebou v smere k nástavcu.  Hadica sa musí preložiť približne na polovicu. Stočená hadica nesmie mať pretočenie (polobrátku) a na začiatku stáčania dvojité preloženie. Pri stáčaní hadice súťažiaci nesmie prejsť za hydrantový nástavec a musí sa pohybovať po správnej strane vedenia (aj ľaváci). Disciplína je ukončená ak dvojica so stočenou hadicou a prúdnicou prebehne cieľom. Hadica a prúdnica sa po dobehnutí cieľom nesmie hodiť. za každý nevykonaný, alebo nesprávne vykonaný úkon je 5 trestných sekúnd.

Uzlová štafeta:
- 5 členov KMP viaže postupne uzly:  skracovačku, ďalej, lodný, tesársky, plochú spojku, ktoré musia byť uviazané okolo brvna stojana a úväz na prúdnici. Skracovačka je funkčná vtedy, keď pri zatiahnutí za voľné konce nedôjde k rozviazaniu uzla. Lodný uzol, plochá spojka a tesársky uzol sú funkčné vtedy, keď sú uviazané tak, ako sú vyobrazené. Na tesárskom uzle musia byť min. tri celé otočky lana. Pri úväze na prúdnici slučka na konci môže byť vzdialená max. 15cm od výstreku prúdnice. Nezáleží na ktorú stranu je táto slučka otočená. Pri zdvihnutí prúdnice za lano sa nesmú slučky rozpadnúť. Oko vytvorené lanom na hadici je za polospojkou vo vzdialenosti max. 15cm od spoja polospojok. Lano pri uviazaní úväzu na prúdnicu musí zostať prevesené cez brvno stojana.Uzly viažu postupne za sebou ako štafetu, pričom k nameranému času sa pripočítavajú trestné sekundy za každý prípad chybného uviazania uzla 5 trestných sekúnd,  predčasné započatie činnosti po 5 trestných sekúnd a za pomoc iného člena (aj slovná) 5 trestných sekúnd a za odmietnutie uviazania uzla 15 trestných sekúnd.

MTZ:
zabezpečí usporiadateľ súťaže

PROTESTY:
v zmysle pravidiel hry Plameň s pripojením finančného vkladu vo výške 3 eur
ČASOVÝ ROZPIS:

11:15 – 11:30

porada rozhodcov
11:30 – 12:00 h
prezentácia družstiev





12:00 – 12:15 h
slávnostné otvorenie





12:15 h 

vykonanie disciplín





vyhodnotenie výsledkov do 30 min od skončenia disciplín

CELKOVÉ HODNTENIE:
- víťazom sa stane KMP, ktorý dosiahne najnižší počet bodov ( 1 sekunda = 1 bod). Rozhodujúci je súčet časov dosiahnutých v jednotlivých disciplínách, pričom sa od výsledného času odpočítavajú výhodové body za vek.!

Tabuľka výhodových bodov podľa veku:

Súčet veku:
Výhodové body:

40 – 44
-14 bodov

45 – 49
-12 bodov

50 – 54
-10 bodov

55 – 59
-8 bodov

60 – 64
-6 bodov

65 – 69
-4 bodov

70 – 74
-2 body

        75
-0 body

Vek súťažiacich v roku 2012:

1997 – 15
2000 – 12
2003 – 9
1998 – 14
2001 – 11
2004 – 8
1999 – 13
2002 – 10

V prípade rovnosti bodov v celkovom hodnotení rozhodne lepšie umiestnenie v štafete 5x30 m.

Pri vstupnej kontrole je potrebne predložiť preukaz KMP, prípadne iný doklad totožnosti s fotografiou s preukazom poistenca, zároveň aj súpisku družstva.

SRDEČNE VÁS NA TÚTO SÚŤAŽ POZÝVAME A TEŠÍME SA NA VAŠU  ÚČASŤ!

Pisarčík Martin




Janka Tomasová

 Predseda DHZ




    Starostka obce

