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Dobrovoľná požiarna ochrana SR 






Dobrovoľná požiarna ochrana – okresný výbor Poprad


Dobrovoľný hasičský zbor Svit


Dobrovoľný hasičský zbor Lučivná

Dobrovoľný hasičský zbor Batizovce

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SMERNICE
I. ročník oficiálnych halových majstrovstiev SR  kolektívov mladých hasičov  a       XXII. ročník neoficiálnych halových majstrovstiev SR kolektívov mladých hasičov
 o "Putovný pohár prezidenta DPO SR"

1. Dátum a miesto konania: 
8.11.2014 (sobota) v športovej hale basketbalového klubu vo Svite (pri autobusovej stanici, vchod od obchodného domu). Súťaž je organizovaná v spolupráci s mestom Svit a obcami Batizovce, Lučivná, Šuňava.

2. Kategórie: 
Dve - jedna chlapci, druhá dievčatá. Ak je v dievčenskom kolektíve aspoň jeden chlapec, kolektív sa zaradí medzi chlapcov. Kolektív tvorí 5 členov vo veku 8 – 15 rokov. Podľa fyzických predpokladov sa môžu do súťaže zapojiť aj mladší. Pri veku mladšom ako 8 rokov sa súťažiacemu počíta vek 8 rokov. Vek súťažiacich sa počíta a overuje ku dňu súťaže v zmysle  novelizovaných Pravidiel pre celoštátnu hru Plameň platných od 1.1.2014. Každý člen sa musí preukázať platným preukazom MH s fotografiou a preukazom zdravotnej poisťovne. V prípade nepredloženia týchto dokladov bude členovi započítaný max. vek t.j. 15 rokov. Kolektív nebude pripustený na štart ak bude pri štartujúcom pochybnosť o veku 15 rokov. Súťažiaci smie štartovať iba za jeden kolektív.
3. Organizačné pokyny: 
Súťaže sa zúčastnia  maximálne dva kolektívy mladých hasičov z obce, alebo mesta, mimo okresu Poprad. Štartovné čísla budú prideľované podľa poradia záväzného prihlásenia. Kolektívy z jedného DHZ – ZŠ - ZK budú mať pridelené čísla za sebou. Uzávierka prihlášok je 6.11.2014. Ak dosiahne štartovná listina  prihlásených 85 kolektívov skôr, tento termín prestáva byť platný. Zoznam prihlásených kolektívov so štartovými číslami bude zverejnený dňa  6.11.2014 na www.podtatranskahl.sk. Kolektívy vzdialenejšie od Svitu s vyššími štartovými číslami sa nemusia zúčastniť otvorenia súťaže, ale musia to dopredu oznámiť pri prihlasovaní. Príchod si zabezpečia tak, aby nebránili plynulosti súťaže. Rovnako aj po ukončení súťaže, po dohode s organizátorom môžu KMH skôr odísť zo súťaže, bez účasti na záverečnom vyhodnotení. Výsledky budú zverejnené na www.podtatranskahl.sk  .
4. Štartovné a prihlasovanie : 

Za každý 5- členný KMH je štartovné  4,- €, ktoré uhradí vedúci KMH pri prezentácii  pred súťažou. Prihlásiť kolektív je možné   telefonicky: Dušan Brutovský, tel.: 0918 888 732, alebo mailom:  brutovsky.d@gmail.com . 
5. Stravovanie:

Z technických a organizačných dôvodov, strava nebude pre KMH zabezpečená. Občerstvenie bude možné v bufete.

6. Zdravotná služba:

Zabezpečená je v spolupráci s SČK.

7. Časový rozpis súťaže :          7,30 – 8,15 h    prezentácia




  
8,15 h
           slávnostné otvorenie súťaže



  
8,30 h 
           plnenie súťažných disciplín





Vyhlásenie výsledkov  do 30 minút po ukončení súťažných disciplín
8. Súťažné disciplíny:
Štafeta 5 x 30 m 
Použijú sa primerane platné Pravidlá pre celoštátnu hru Plameň, pre štafetový beh na 400 m s týmito zmenami a doplnkami:

Ako štafetový kolík slúži prúdnica položená na štartovej čiare prvého súťažiaceho, polospojkou otočenou k súťažiacemu. Náradie je uložené v strede dráh. Dráhy sú vedľa seba, odovzdávky v protismere. Smer behu je riešený tak, aby sled dráh bol po ľavej strane prvého súťažiaceho. Náradie na všetkých úsekoch sa nesmie navzájom dotýkať. Hadica nesmie slúžiť ako podložka pod polospojku, alebo pod iné náradie. Na 1. a 3. úseku medzi zubami polospojok musí byť min. medzera na kontrolnú šablónu. Odovzdávacie a preberacie územie je vždy za štartovou čiarou. Rozhodujúce je postavenie nôh na štartovej čiare. Preberajúci nesmie vstúpiť do dráhy, ak nemá jednoznačne sám štafetový kolík v ruke. Ak kolík spadne pri preberaní a obaja sa ho dotkli, môže ho zdvihnúť ktorýkoľvek.
Úseky:

1. úsek - súťažiaci spojí dve ľubovoľne uložené hadice „C“ (štafetový beh na 400m – druhý úsek)

2. úsek - súťažiaci napojí voľne uloženú karabínku na oko spätnej klapky sacieho koša (štafetový beh na 400m – štvrtý 
úsek)
3. úsek - súťažiaci pripojí ľubovoľne uloženú hadicu „B“ k rozdeľovaču (štafetový beh na 400m – ôsmy úsek)     

4. úsek - súťažiaci prenesie hasiaci prístroj na vzdialenosť 5m na podložku 50x50cm. (štafetový beh na 400m – siedmy 
úsek)

5. úsek - súťažiaci spojí dve hadice „C“ na rozdeľovač postavený v smere behu a prúdnicu. Polospojky sú  
neodvinuté, voľne preložené v smere behu cez hadice a nesmú sa dotýkať zeme. Súťažiaci pri prebehnutí 
cieľom musí držať prúdnicu tak, aby bolo jednoznačne určené, či je správne napojená. Nesmie byť držaná za 
polospojky, alebo jednou rukou za prúdnicu a druhou za hadicu. Po prebehnutí cieľom položí napojenú 
prúdnicu na zem.
Hodnotenie: 
Je podľa Pravidiel pre celoštátnu hru Plameň platných od 1.1.2014 pre štafetový beh na 400 m s tým, že za každý nevykonaný, alebo nesprávne vykonaný úkon je 5 trestných sekúnd. Ak súťažiaci odpojí prúdnicu od hadice v cieli pred kontrolou rozhodcom, považuje sa to za chybné spojenie.
Štafeta dvojíc

Popis dráhy:
Šírka dráhy je 4 m, dĺžka dráhy je 30 m. Vo vzdialenosti 2 m od štartovej čiary je čiara na ktorej je postavená stočená hadica C spojkami k štartujúcemu. Vľavo od nej je položená prúdnica polospojkou k štartujúcemu. Vo vzdialenosti 9 m od hydrantového nástavca je čiara na odloženie napojenej prúdnice. Vo vzdialenosti 30 m od štartu je méta z kužeľa na obrátku.
Vykonanie štafety:
Na signál štartéra vybieha veliteľ, obehne métu a vráti sa za štartovú čiaru. Pri obiehaní méty sa jej ani jeden zo štartujúcich nesmie dotknúť akoukoľvek časťou tela a nesmie ju obehnúť tzv. úkrokom, čiže v žiadnom okamihu nesmie mať métu po ľavej ruke.

Po dobehnutí veliteľa do cieľa sa z prvej dvojice každý vyzbrojí jedným náradím a dobehne k hydrantovému nástavcu. Jeden súťažiaci rozvinie stočenú hadicu tak, aby dopadla za hydrantový nástavec a jednu polospojku podá (nesmie ju hodiť) až za úrovňou nástavca druhému súťažiacemu, ktorý drží prúdnicu. Potom pripojí druhú polospojku na hydrantový nástavec. Nie je chybou ak polospojka pri podávaní neúmyselne vypadne z ruky. Druhý súťažiaci v ľubovoľnom poradí rozloží hadicu, napojí prúdnicu a položí ju tak aby ležala minimálne na vyznačenej čiare, alebo za ňou. Náradie musí byť napojené na obidva ozuby. Obaja súťažiaci obehnú métu a vrátia sa za štartovú čiaru. 

Po prebehnutí cieľa oboma súťažiacimi, vybieha druhá dvojica. Obehne métu a pri ceste späť prvý člen v ľubovoľnom poradí odpojí prúdnicu, preloží jeden koniec hadice, druhý koniec odpojí od nástavca. Druhý člen bez pomoci prvého člena musí stočiť hadicu do dosiahnutia úrovne nástavca. Hadica musí byť stočená tak, aby ani jede koniec nebol dlhší ako priemer stočenej hadice. Zvinutá hadica nesmie mať pretočenie (polobrátku) a na začiatku dvojité preloženie Vnútorným stredom stočenej hadice nesmie prejsť polospojka hadice C. Druhý člen, ktorý stáča hadicu, môže hadicu chytiť a začať ju stáčať až po preložení hadice, keď má obe polospojky pred sebou v smere k nástavcu. Pri prekladaní hadice nesmie prvý člen druhému žiadnym spôsobom pomáhať, nesmie prevliekať a prehadzovať hadicu pod akoukoľvek časťou tela, alebo podbiehať člena. Preloženú hadicu nesmie držať, alebo rovnať, iba ak hadicu rovná počas prekladania hadice. Považuje sa to za nesprávnu prácu. Po skončení činnosti sa obaja s náradím vrátia za štartovú čiaru. 

Pokus končí prebehnutím posledného štartujúceho cieľom. Náradie sa v cieli nehádže. Ak súťažiacemu po prebehnutí cieľom hadica spadne a rozvinie sa, čiže nie je možné skontrolovať jej zvinutie, považuje sa to za nezvinutie rozpadnutej hadice. Stočená hadica v cieli musí mať celistvý tvar. Opustiť priestor štartu môže družstvo až na pokyn rozhodcu po kontrole správneho stočenia hadice.

Každý člen musí obehnúť métu a musí sa pozdĺž hadicového vedenia, méty a nástavca pohybovať tak, aby ich mal vždy po pravej ruke. Chodenie po nesprávnej strane vedenia sa považuje: 

- ak súťažiaci preskočí neúplne rozvinutú hadicu,
- ak aspoň jednou nohou prekročí rozvinutú hadicu, 

- ak zabudne odpojiť hadicu od nástavca a musí sa otočiť a vrátiť späť aby ju odpojil. 

Šliapnutie na hadicu sa nepovažuje za chybu. Keď sa pri ceste od štartu k méte rozpadne stočená hadica pred dosiahnutím úrovne hydrantového nástavca, musí ju súťažiaci stočiť a až potom môže pokračovať v činnosti. Platí to aj pri ceste so stočenou hadicou od nástavca do cieľa.
Hodnotenie:

Za každý nevykonaný, alebo nesprávne vykonaný úkon je 5 trestných sekúnd.

Nesprávne úkony:

predčasné vybehnutie každého člena, nesprávne obehnutie méty, nezvinutie rozpadnutého kotúča, nesprávne rozvinutie hadice pred hydrantovým nástavcom, nesprávne napojenie hadice na hydrantový nástavec, alebo hadice a prúdnice (na jeden ozub), neodloženie napojenej prúdnice na vyznačenú čiaru, pomoc pri stáčaní hadice druhým členom, neúplné zvinutie hadice, zlé stáčanie hadice, hodenie náradia, chôdza po nesprávnej strane aj viackrát pri jednom súťažiacom
Pokus je neplatný:

za dva predčasné štarty veliteľa, ak ktorýkoľvek súťažiaci neobehne métu, ak súťažiaci dobehne do cieľa bez náradia, aj keď sa po náradie vráti, ak súťažiaci nezvinie vôbec hadicu, alebo ju zvinuje tak, že nemá tvar zvinutej hadice (približne kruhový).

Uzlová štafeta

Výška stojanu je 1m a šírka min. 2 m. Laná sú voľne prevesené cez stojan tak, aby sa nedotýkali zeme. Štartová čiara je 2 m od stojana. Skracovačka sa viaže prvá a úväz na prúdnici posledný. Uzly si štartujúci žrebujú. Všetky uzly musia byť uviazané tak, ako sú vyobrazené na obrázkoch v platných Pravidlách pre celoštátnu hru Plameň. Skracovačka je funkčná vtedy, keď pri zatiahnutí za voľné konce nedôjde k rozviazaniu uzla. Lodný uzol, plochá spojka a tesársky uzol sú funkčné vtedy, keď sú uviazané tak, ako sú vyobrazené. Na tesárskom uzle musia byť min. tri celé otočky lana. Pri úväze na prúdnici slučka na konci môže byť vzdialená max. 15 cm od výstreku prúdnice. Nezáleží na ktorú stranu je táto slučka otočená. Pri zdvihnutí prúdnice za lano sa nesmú slučky rozpadnúť. Oko vytvorené lanom na hadici je za polospojkou vo vzdialenosti max. 15 cm od spoja polospojok. Lano pri uviazaní úväzu na prúdnicu musí zostať prevesené cez brvno stojana. Vrecko s koncom lana musí byť na strane prúdnice. Tesársky uzol, lodný uzol a plochá spojka sa viažu okolo brvna stojana. Uzly musia byť po uviazaní  viditeľné aby pri hodnotení neboli s nimi robené žiadne úpravy a naťahovania.
Hodnotenie :

Za chybne uviazaný uzol, za predčasné začatie činnosti (ak štartujúci, ktorý viazal uzol neprebehol za štartovú čiaru a ďalší už vyštartoval) je 5 trestných sekúnd. Za odmietnutie uviazania uzla je 15 trestných sekúnd. Akákoľvek pomoc (aj slovná) vedúceho, alebo iného člena kolektívu sa hodnotí ako neplatný pokus.
9 . MTZ : 
Náradie a výzbroj bude jednotné a zabezpečí ho organizátor súťaže. 
10 . Výstroj : 

V súlade s pravidlami hry Plameň. Na prezutie je povinná športová obuv vhodná do telocvične pre každého účastníka s bielou podrážkou. Zakázané sú kopačky, tretry a iná nevhodná obuv do telocvične na palubovku! Kolektív súťaži v rovnošate, alebo jednotnom športovom oblečení, ktoré zakrýva lakte a kolená.
11. Protesty : 
V zmysle pravidiel hry Plameň s vkladom 10 ,-€. Videozáznamy sa nepripúšťajú.
V prípade nešportového, alebo nedisciplinovaného správania sa členov kolektívu, vedúceho kolektívu, lebo funkcionárov kolektívu, bude kolektív vylúčený zo súťaže. Vedúci kolektívu počas celej doby pobytu v hale zodpovedá za disciplínu a bezpečnosť svojich členov KMH! Je zakázané pohybovať sa súťažiacim po palubovke mimo nástupu a plnenia disciplín, behať, skákať a vykladať nohy po sedadlách! Vedúcim a iným funkcionárom kolektívov je zakázané zdržiavať sa na palubovke počas súťaže! Bude sa to považovať za nedisciplinované správanie.
12. Celkové hodnotenie :

Od výsledného súčtu časov zo súťažných disciplín budú odpočítané výhodové body podľa súpisky KMH k súťaži. O poradí rozhodne súčet časov dosiahnutých v jednotlivých disciplínách, pri rovnosti bodov rozhodne  lepšie umiestnenie v štafete  5 x 30 m, potom v štafete požiarnych  dvojíc a uzlovej štafete. Prvenstvo získa družstvo s najnižším počtom bodov. Pri úmyselnom pozmeňovaní údajov v súpiske bude kolektív vylúčený zo súťaže.
Bližšie informácie k súťaži na tel. č. : 0918 790 363 – Michal Šerfel , riaditeľ OV DPO Poprad
Na túto súťaž Vás organizátori srdečne pozývajú a tešia sa na Vašu účasť
      Ladislav PETHÖ







Marián RUŠIN
prezident DPO SR , v. r.






predseda  OV DPO Poprad, v. r .
