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Metodické usmernenie pre starostov a primátorov  obcí ,  predsedov a veliteľov DHZ.

     Na základe porady krajského riaditeľstva HaZZ a spresnenia okr. riad. HaZZ v Kežmarku dňa 27.11.2014 Vás touto cestou žiadam o vyplnenie údajov na web. Stránke.
    Ide o portálovú  stránku ktorú spravuje krajské riaditeľstvo HaZZ a týka sa kontaktných údajov na funkcionárov DHZ / štatutára/ a prehľadu techniky DHZ, ktorá je majetkom obce alebo je jej zapožičaná do prenájmu.
Názov stránky „ www.oneweb.sk/dhz/“
Prihlasovacie meno :      dhz
Heslo pre prihlásenie :    dhz   
  po prihlásení môžete vstupovať a upravovať jednotlivé položky Vašej DHZ.   Je potrebné  si nájsť konkrétnu obec v ponuke .Potom začať  upravovať kontaktné údaje DHZ. – Zaradenie do kategórie, sídlo DHZ , uviesť korešpondenčnú adresu, ktorú ste uvádzali pri zaraďovaní do kategórii, alebo pri zriaďovaní účtu v banke. Ďalej meno a telefónny kontakt na štatutárov.
Potom prejsť k aktualizácii techniky. Jedná sa hlavne o motorové vozidlá ich funkčnosť, prípadne nefunkčnosť. Potom tak isto uviesť motorové striekačky /ps 12/. Ostatné prostriedky ako napr. kalové čerpadlá, odsávače dymu atď. v súčasnej tabuľke netreba uvádzať. Do uvedených dát vstupovať v ďalšom období podľa potreby, zmeny údajov ako je nefunkčnosť techniky
V prípade, že používate RDST typu Motorola GP , 340,360,380 môžete požiadať o pridelení frekvencie na Krajskom riaditeľstva HaZZ.
V prípade nariadeného výjazdu je potrebné spracovať hlásenie o zásahu /viď. www.dposr.sr/ a túto doručiť mailom alebo osobne do 2 dní na HaZZ Kežmarok
V prípade nejasností sa prosím zavolajte na uvedené telefónne číslo.
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