Obec LUČIVNÁ
a

Dobrovoľný hasičský zbor LUČIVNÁ
         Vás pozývajú na

24. ročník súťaže mladých hasičov o  PODTATRANSKÚ PRÚDNIČKU 
zaradenej do 16. ročníka PODTATRANSKEJ OLYMPIÁDY MLADÝCH HASIČOV – POMH
1. Dátum a miesto konania:

26.6.2016 - nedeľa, 10.00 hod., LUČIVNÁ – futbalové ihrisko 
2. Kategória:

dve – samostatne kolektív chlapcov, môže byť i zmiešaný a samostatne kolektív dievčat  vo veku od 6 do 16 rokov. Podľa fyzických predpokladov sa môžu do súťaže zapojiť aj mladší.  Počíta sa vek 9 členov družstva, ktorí plnili disciplínu /nie desiatich/. Vek súťažiacich sa počíta a overuje ku dňu súťaže, podľa novelizovaných  Pravidiel pre celoštátnu hru PLAMEŇ platných od 1.1.2014 -  strana 17. V roku súťaže nesmie súťažiaci dovŕšiť 17 rokov. KMH si môže v prípade potreby zapožičať  jedného člena z iného KMH, čo zapíše vedúci KMH do súpisky a  nahlási veliteľ KMH pri vstupnej kontrole. Súťažiaci smie štartovať na jednej súťaži najviac za 2 kolektívy KMH.
3. Prihlášky:

Telefonicky 052 77 54 144 – Dušan Badiar, alebo mailom: mariabadiar@azet.sk do 24.6.2016. Mailová prihláška je platná iba po potvrdení (uviesť počet družstiev, kategóriu, záujem o stravu). Každý DHZ môže prihlásiť viac kolektívov. 
Smernice súťaže MH, smernica OV  DPO Poprad 1/2016 pre súťaže 5-členných KMH ,výsledky súťaží MH sú  zverejnené na  www.ovdpopoprad.717.cz   a  www.podtatranskahl.sk.    
Každý kolektív sa zúčastňuje súťaže na vlastnú zodpovednosť v zmysle prehlásenia v súpiske.

4. Prezentácia:

Minimálne 15 minút pred štartom s vyplnenou súpiskou súťažiacich . Pri vstupnej kontrole musí každý súťažiaci  predložiť preukaz mladého hasiča s fotografiou, ktoré je potrebné v prípade potreby vybaviť na príslušnom OV DPO a preukaz poistenca /stačí fotokópia preukazu poistenca/. Pri úmyselnom pozmeňovaní údajov v súpiske bude kolektív vylúčený zo súťaže. V prípade nepredloženia oboch preukazov, alebo neplatného preukazu  nebude KMH hodnotený. 
5. Štartovné:

Za každý KMH je 5,0 eura – platí sa pri prezentácií.

6. Stravovanie a občerstvenie:

V prípade záujmu je stravné 1,0 euro na osobu. Objednáva sa pri prihlasovaní a zaplatí sa spolu so štartovným pri prezentácií. Občerstvenie v priebehu súťaže bude zabezpečené v mieste konania, hradí si každý sám.
7. Zdravotná služba:

Zabezpečená usporiadateľom
8. Časový rozpis:

9.00 – 9.45  h – prezentácia,
9.45 h  porada rozhodcov, pokyny vedúcim družstiev k súťaži

10.00 h - otvorenie súťaže, plnenie disciplín

Vyhlásenie výsledkov do  15 minút po ukončení plnenia disciplín.

9. Plnenie disciplín:

Celá súťaž bude prebiehať podľa novelizovaných Pravidiel pre celoštátnu hru PLAMEŇ platných od 1.1.2014 a týchto pokynov. Ochranné prilby sú povinné.  KMH súťaží  v rovnošate, alebo jednotnom športovom oblečení , ktoré zakrýva lýtka a lakte. Obuv ľubovoľná – neprípustná  je obuv s hrotmi, štupľami, povolené sú kopačky, Je zakázané používať obuv s klincami /kovové výstupky/ . Kolektív má na každú disciplínu jeden pokus.
9.1 -  požiarny útok s prekážkami  - medzinárodný
Plnenie  podľa pravidiel hry PLAMEŇ str. 12 – 15 a týchto pokynov .Kolektív si zabezpečí vlastnú píšťalku. KMH môže použiť vlastné hadice dĺžky 15 m  + - 0,5 m. Technické prostriedky na plnenie útoku zabezpečí organizátor. KMH použijú vlastné RPS - ručné prenosné striekačky s obsahom 10 litrov s polospojkou DIN. Hadičky a prúdničky budú jednotné. Prípadne si môžu RPS požičať od iného KMH. Budú použité nástrekové terče s obsahom 3 litre. Uzly budú hodnotené podľa vyobrazenia v Pravidlách pre hru Plameň s popisom podľa  Smernice OV DPO Poprad 1/2016.
9.2 -  štafetový beh na 400 m s prekážkami - medzinárodný
Plnenie podľa Pravidiel pre celoštátnu hru PLAMEŇ platných od 1.1.2014  str. 15 – 18 a týchto pokynov. Jednotlivé úseky štafety budú za sebou  v  ovále. Technické prostriedky zabezpečí organizátor. Vlastné hadice, prúdnicu a rozdeľovač môže KMH použiť na 9. úseku. Aj slovná pomoc vedúceho pri plnení disciplín nie je povolená.
10. MTZ:

Náradie a výzbroj zabezpečí usporiadateľ.  Na požiarnom  útoku s prekážkami  kolektív MH použije  vlastné hadice a vlastné ručné prenosné   /džberové/ striekačky s držiakom hadíc/ s DIN spojkou pre napojenie hadice. Hadice „D“ a prúdničky budú jednotné. Kolektív môže použiť vlastné štyri „C“ hadice na prvý úsek dráhy. V štafetovom behu na 400 m môže použiť vlastnú štafetovú prúdnicu,  na 9. úseku vlastné hadice a rozdeľovač.  Vlastné náradie bude po ukončení pokusu kontrolované (hadica dĺžka min. 9,5 m, prúdnica dĺžka min. 25 cm,  rozdeľovač na troch podperách). Ak vlastné náradie nebude spĺňať požadované parametre, kolektív MH bude mať neplatný pokus.
11. Protesty:

Podľa novelizovaných Pravidiel pre celoštátnu hru PLAMEŇ platných od 1.1.2014 s vkladom 5,0 eura.
12. Celkové hodnotenie:

V zmysle novelizovaných Pravidiel pre celoštátnu hru PLAMEŇ platných od 1.1.2014 str. 17 a 18.  Víťazom sa stáva družstvo s najvyšším počtom dosiahnutých bodov. Pri rovnosti časov rozhodne o poradí výsledok v požiarnom útoku s prekážkami, potom v štafetovom behu . V prípade, ak sa aj po skončení súťaže zistí, že údaje boli pozmeňované, bude kolektív dodatočne diskvalifikovaný a prípadné ceny musí vrátiť.
Dodatok pre súťaž 5  - členných kolektívov – len pre KMH z okresu Poprad  

ZMENY, DOPLNKY:

2. Kategória:

jedna – kolektív 5 chlapcov, alebo dievčat od 6 do 16 rokov. Podľa fyzických predpokladov sa môžu do súťaže zapojiť aj mladší. Súťažiaci môže súťažiť maximálne  za dva KMH.

5.  Štartovné:

Za každý KMH je 3,50 eura -  platí sa pri prezentácií.

9.1  požiarny útok s prekážkami - medzinárodný
Disciplínu plnia súťažiaci s číslami 6 až 9. Vynechaní sú súťažiaci s číslami 2 až 5. Veliteľ sa po vyštartovaní ihneď postaví             za stojan s prístrojmi.

9.2  štafetový beh na 400 metrov  - medzinárodný
Bežia sa úseky 5 až 9. Vynechané sú úseky 1 až 5.

12. Celkové hodnotenie:

 Súťaž 5-členných kolektívov MH bude hodnotená samostatne mimo súťaž 10-členných kolektívov MH.
Srdečne Vás pozývame na 24. ročník súťaže MH, na stretnutie sa tešia dobrovoľní hasiči okresu Poprad

                                                                                                             DHZ LUČIVNÁ
